

韩庚跨界做演员

12月19日,“音乐风云榜新人盛典”在北京隆重举行,作为本届新人盛典的“最佳新人王”韩庚,不仅在单飞之后在音乐上有不俗的成绩,更加入了《大武生》剧组,正式当起演员。



2010年娱乐圈头条事件

转眼,2010年已挥手在即。回首这短短的三百多个日子,喧嚣的娱乐圈已上演悲欢离合无数,虎年的娱乐圈究竟发生了什么大事情,让我们来做个大盘点。  
记者 吴笑文

月底安徽大剧院奏响“拉魂交响”乐

星报讯(记者 吴笑文) 记者昨日从安徽演艺集团获悉,一场名为拉魂交响的演唱音乐会将于12月31日登陆安徽大剧院。

之所以用交响乐和拉魂腔嫁接,演艺集团副总宇洪杰说,是基于三点考虑。首先将二维戏曲变成三维,安徽从1998年开始就选黄梅尝试,2010年推出大型黄梅交响天上人间,这次选择泗州戏也是大胆尝试。二是为了交响和泗州戏双赢,拉魂腔已有两百年历史,分布四个省,但一直在所属地区弱势,创新它的形式将能给它新生命,三是这种创新符合现代人的口味,能让喜爱音乐和戏曲的观众走进剧场,让戏曲多一个传播的渠道,让观众欣赏到另一番风味的戏曲和交响乐。

“戏曲艺术的传承、发展、创新是广大戏曲工作者长时间、不断思考的。”宇洪杰说,在传承的基础上发展,创新的理念指导发展,是这些年我们得出的有益经验。此次与泗州戏剧院联手,有蚌埠市人民政府、安徽演艺集团的支持,有一大批泗州戏、交响乐的专家、艺术家、爱好者共同努力,《拉魂交响》一定能够成功。记者了解到,《拉魂交响》演唱音乐会12月31日在安徽大剧院奏响后,2011年1月1日还将在蚌埠淮河大剧院亮相。

IMAX来了 合肥的观众,你准备好了吗?

星报讯(记者 徐佳) 昨日下午,当18名大汉将相当于半个足球场的白色银幕缓缓的拉上25米高的装架台的时候,现场的闪光灯亮成一片,完全展现在眼前的四层楼高的超级白色巨幕便宣告着合肥自此有了第一块IMAX银幕。12月23日,合肥观众将率先体验巨幅银幕的绝佳观影效果。

万达院线放映技术部总经理甘文锋先生在谈起这次安徽第一块IMAX银幕的安装工程时说:“安徽作为文化大省,合肥更应该是电影消费的主力市场,虽然现在在全国正式投入商业运营的只有16个IMAX影厅,但是现在,万达的到来能够让合肥的影迷也在家门口欣赏IMAX的风采了。合肥万达国际影城的这个IMAX影厅的银幕宽22米,高126米,是安徽最大的一块电影银幕,四层楼的高度极具视觉冲击力。”

随着万达国际影城12月23日开业,合肥的观众不用再跑去上海,北京就可以欣赏到IMAX的风采了。2011年IMAX大片云集,从1月上旬的《创战记》(原名:电子争霸赛)开始,合肥万达影城6号厅将为合肥市民呈现《加勒比海盗4》、《青蜂侠》、《变形金刚3》、《汽车总动员2》、《飞虎群英》等精彩IMAX大片,届时合肥市民将在万达影城体验独一无二的视觉盛宴。

【关键词】:爱在娱乐圈的日子

最高调:陈小春、应采儿大婚

这对相恋四年修成正果的爱侣,继2月14日在拉斯维加斯注册后,又于11月13日在香港大办婚宴,高调晒幸福。不管是郑伊健、杜汶泽、谢天华等18人组成陈小春的古惑仔兄弟团,还是两人的搞怪婚纱照,或者是令天下女人嫉妒的小春“爱情卖身契”,吸“睛”无数,成为最热门的谈资。

最诧异:阿Sa离婚后马上传出新恋情

3月27日,郑中基和阿Sa一同召开记者招待会,证实2006年在洛杉矶注册结婚,并宣布正式分手消息。然而时隔半年,年近三十的阿Sa,很快又迎来了新恋情,与新男友陈伟霆一同现身香港机场,高调公布恋情。这一出阿Sa感情戏,让人目不暇接,目瞪口呆,不得不佩服她能隐瞒这么多年的同时,也不得不感叹,“不是我不明白,是世界变化快!”

最闪电:大S不到两月闪婚汪小菲

相识20天、见4次面便订婚,结识不到2个月后就登记结婚,世人常说爱情长跑,在大S的这个爱情故事里,即便说是百米短跑也都不过份了。这条连续好几天占据各大娱乐媒体头条的新闻,比任何大S演过的偶像剧还要言情。争强好胜,内心强大,主导并懂得引导事物发展,对自己喜欢的敢于第一时间下手,不畏惧所谓的人言可畏,在追求个人幸福面前,大S堪称华人娱乐史上的先锋人物。

【关键词】:黑色新闻

最争议:“超女”王贝整容殒命

2005年成都赛区超女、24岁的王贝在整形手术中出现意外,于11月15日命丧手术台。一个星期后,该消息才传出,“超女王贝殒命整容”成为关注热点,大家在惋惜王贝的同时,也对整容行业发起了声讨,甚至引来了卫生部的关注。央视名嘴白岩松的一句话引人深思:王贝悲剧的源头是大众,社会太浮躁,大众制造了美容的需求。

最痛心:Selina 俞灏明意外烧伤

10月22日,原本只是一场普通的爆破戏,谁曾想提前爆炸的三个炸点却让活力四射的Selina和俞灏明意外烧伤,只能躺在医院里接受治疗。所幸,经过40多个日夜,两人第一阶段救治效果比较理想,俞灏明即将转院去香港进行第二阶段的复健治疗,而双腿重新着地的Selina也在近日“二度发声”,勇敢地表示不怕将来留疤。

最惋惜:王天林逝世

11月16日,纵横演艺界数十年的名导王天林,因器官衰竭不幸离世,享年八十三岁。出殡当日,导演林岭东、杜琪峰、陈木胜、游乃海以及演员谢贤、曾江、刘松仁、黄日华为其扶灵。孝子王晶捧硕大遗照表情沉痛,汪明荃、林家栋也现身现场。78岁的王天林从片场基层做起,干过编剧、导演、演员,合作过的大牌明星无数,他亲身见证香港电影的盛衰荣辱,也完成了自己一生的电影梦。

【关键词】:娱乐纠纷

最折腾:冯小刚与孙海英互掐

今年5月,孙海英向冯小刚“开炮”,抨击其“装洋蒜”之后,两人便结上梁子。金马奖后,号称“娱乐圈小钢炮”的冯小刚因不满爱妻徐帆颗粒无收,一怒之下,枪头直指金马奖评委会与主席,炮轰金马奖有黑幕。这边冯小刚在猛烈抨击,那边孙海英得意洋洋地评价金马奖是“一个诚恳的、不带粉饰的电影节”。虽然两人这次没有直接对骂,但看到两个娱乐圈中极品男人互掐,口水飞扬、斯文扫地。

最狼狈:郭德纲纵容徒弟打记者被围攻

8月1日,北京台《每日文娱播报》栏目爆料称,该栏目记者在采访郭德纲别墅涉嫌侵占公用绿地一事时被拒绝,并遭郭德纲弟子殴打。针对“打人事件”郭德纲并没有任何道歉的表示,郭德纲十天来被千夫所指,民间有人称之为“缺德纲”。

各路消息纷至沓来,其节目在北京台停播,其作品在北京图书市场下架。而德云社也进入停业整顿。

